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ORIENTAÇÕES 
01 - Este caderno contém questões do tipo múltipla escolha. 
02 - Verifique se o caderno contém falhas: folhas em branco, má impressão, páginas trocadas, numeração errada, 

etc. Encontrando falhas, levante a mão. O Fiscal o atenderá e trocará o seu caderno. 
03 - Não marque mais de uma resposta para a mesma questão, nem deixe nenhuma delas sem resposta. Se isso 

acontecer, a resposta não será computada. 
04 - Para marcar as respostas, use preferencialmente caneta esferográfica com tinta azul ou preta. NÃO utilize 

caneta com tinta vermelha. Assinale a resposta certa, preenchendo toda a área da bolinha. 
05 - Tenha cuidado na marcação da Folha de Respostas, pois ela não será substituída em hipótese alguma. 
06 - Confira e assine a Folha de Respostas, antes de entregá-la ao Fiscal. NA FALTA DA ASSINATURA, A SUA 

PROVA SERÁ ANULADA. 
07 - Não se esqueça de assinar a Lista de Presenças. 
 
 
 
 

DURAÇÃO DESTAS PROVAS: TRÊS HORAS 
 

OBS.: Candidatos com cabelos longos deverão deixar as orelhas totalmente descobertas durante a realização das 
provas. É proibido o uso de boné. 
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PROVA DE CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS 
Questões numeradas de 01 a 10 

 
 
QUESTÃO 01 
Roberto é fonoaudiólogo e postou, em um grupo de profissionais, a sua indignação quanto aos valores cobrados por 
colegas para atendimentos realizados na área fonoaudiológica. Esses colegas questionaram se ele os havia 
denunciado ao órgão responsável. Roberto alegou que não, justificando que esses órgãos nunca faziam nada, só 
serviam para cobrar, e bem, a mensalidade dos seus inscritos. A conversa continuou nesse grupo, e um integrante 
resolveu comentar que deveriam ser divulgados os nomes e endereços desses profissionais que estivessem 
cobrando os valores referidos. 
O conselho de Fonoaudiologia tem o seu código de ética, e este regulamenta os direitos e os deveres, além de 
estabelecer as infrações dos fonoaudiólogos inscritos nos conselhos de Fonoaudiologia.  
No relato acima, quais infrações podem ser observadas? 
I - Estabelecer ou aceitar honorários a preço vil ou incompatível com a atividade realizada. 
II - Praticar concorrência desleal. 
III - Emitir comentários difamatórios, caluniosos, preconceituosos, jocosos, depreciativos ou ofensivos, em desfavor 

de fonoaudiólogos, de clientes, do Sistema de Conselhos de Fonoaudiologia e demais órgãos da categoria, 
bem como os expor a situações vexatórias e constrangedoras. 

IV - Divulgar nome, endereço ou qualquer outra informação que identifique ou caracterize o cliente. 
V - Publicar, nas redes sociais ou nos demais meios de comunicação, artigos de conteúdo depreciativo acerca da 

profissão, de colegas, de clientes, de contratantes, dos órgãos representativos da classe e de seus 
representantes. 

 
A) II, III e IV, apenas. 
B) III, IV e V, apenas. 
C) I, IV e V, apenas. 
D) I, III e V, apenas. 
E) I, II e III, apenas. 
 

QUESTÃO 02 
A avaliação clínica é uma etapa fundamental no processo de diagnóstico dos distúrbios miofuncionais orofaciais, 
possibilitando a compreensão das relações entre as condições anatômicas e funcionais do sistema estomatognático, 
além de permitir estabelecer o raciocínio terapêutico e a necessidade de encaminhamentos, fornecendo, ainda, 
dados quanto ao prognóstico do caso. 
Em relação a esse processo avaliativo, foram feitas algumas afirmações. Classifique-as com V para as verdadeiras 
ou F para as falsas. 
(   ) Para diagnosticar uma alteração miofuncional orofacial, é preciso examinar os constituintes do sistema 

estomatognático e as funções orofaciais, identificando não mais que as alterações morfológicas. 
(   ) Além do exame presencial junto ao paciente, análises mais refinadas ou detalhadas podem ser realizadas por 

meio de fotos, no que diz respeito às estruturas estáticas, como também por meio de filmagens, para os 
aspectos dinâmicos. 

(   ) Assimetrias musculares podem estar relacionadas principalmente à mastigação unilateral crônica, cuja 
possível etiologia relaciona-se à presença de mordida cruzada posterior, dor nos dentes, falhas dentárias ou 
contato dentário prematuro. 

(   ) O frênulo lingual também deve ser avaliado, podendo ser classificado quanto à sua extensão e fixação. O 
indivíduo com frênulo curto pode apresentar dificuldade na mobilidade de língua, dificultando a lateralidade do 
bolo alimentar durante a mastigação, bem como na fala, principalmente na produção do fonema /r/. 

A sequência CORRETA de classificação de cima para baixo é:  
A) F, V, V, F. 
B) V, V, V, F. 
C) F, V, V, V. 
D) F, F, V, V. 
E) V, F, V, F. 
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QUESTÃO 03 
A audição é o primeiro dos sentidos a apresentar perdas funcionais detectadas objetivamente. Embora a perda 
auditiva instale-se de maneira lenta, seu impacto na vida do indivíduo idoso é considerável, já que nessa época o 
somatório de problemas de saúde confere novas dimensões às perdas auditivas. 
Considerando essas informações, avalie as assertivas a seguir. 
I - A diminuição da audição nos idosos deve-se a fatores tóxicos, metabólicos, mecânicos, neurais, vasculares, 

ambientais. Tanto a transmissão do material sonoro até o órgão sensorial quanto sua percepção e 
decodificação encontram-se comprometidas com o passar do tempo. 

II - A acuidade auditiva declina mais em homens do que em mulheres, predominando as perdas nas frequências 
agudas, gerando um leve declínio da inteligibilidade de fala em ambientes com condições sonoras ideais. 

III - O zumbido é queixa frequente entre idosos, ou seja, de 3% na segunda década de vida e de 10% na sexta. 
Sendo que sons altos e vozes de grande intensidade são pouco tolerados. 

IV - O nível sonoro expresso em decibéis é percebido como pressão no aparelho auditivo. Acima de 100 decibéis, 
nossos ouvidos começam a estar em situação de risco. Aos 120 decibéis, encontram-se em perigo e, aos 150 
decibéis, reagem com dor. 

É CORRETO o que se afirma em: 
A) I e III, apenas. 
B) II e III, apenas. 
C) III e IV, apenas. 
D) IV e I, apenas. 
E) II e IV, apenas. 
 

QUESTÃO 04 
Uma criança de 5 anos e 6 meses, do sexo feminino, que faz uso de mamadeira e se alimenta preferencialmente de 
comidas mais macias, apresenta alteração nas funções estomatognáticas. Durante avaliação fonoaudiológica, pôde- 
se observar hipotonia muscular, alteração de postura na musculatura orofacial e mordida aberta anterior. 
Em relação ao caso, o provável diagnóstico é  
A) distúrbio oral miofuncional e deglutição atípica. 
B) disturbio da articulação temporomandibular. 
C) distúrbio miofuncional orofacial e deglutição normal. 
D) distúrbio miofuncional orofacial e disfagia. 
E) distúrbio miofuncional orofacial e deglutição adaptada. 
 

QUESTÃO 05 
Pedro Henrique tem 13 anos e mudou-se com sua família para Brasília há um ano, em busca de tratamento cirúrgico 
para fissura pós-forame incisivo incompleta, visto que, em sua cidade, não havia recursos para tratá-lo. 
Recentemente, Pedro realizou correção cirúrgica e foi encaminhado pela equipe de cirurgia plástica ao ambulatório 
de fonoaudiologia. Na avaliação fonoaudiológica de Pedro, foi observada presença de fricativa posterior e de plosiva 
faríngea, caracterizando uma articulação compensatória. É interessante observar que Pedro, até os 12 anos, não fez 
nenhum tipo de tratamento cirúrgico ou de reabilitação para sua malformação, porque nasceu em uma cidade 
pequena e sem recursos. De acordo com esse caso, o princípio do Sistema Único de Saúde que não foi garantido a 
Pedro é o da 
A) descentralização. 
B) universalidade.  
C) igualdade. 
D) integralidade. 
E) hierarquização. 
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QUESTÃO 06 
Depois de realizar várias anamneses, um fonoaudiólogo observou que a maioria dos seus pacientes encaminhados 
por dentistas apresentava as seguintes queixas: 
 

- cansaço ou dor muscular ao mastigar; 
- dores de cabeça com frequência; 
- dor na nuca ou torcicolo; 
- dores de ouvido ou na região próxima a ele; 
- ruídos na região das articulações temporomandibulares (ATM) ao mastigar ou abrir a boca. 

 

Diante disso, o profissional elaborou alguns planos de ação terapêutica para esses clientes. Nessa situação, avalie 
as asserções a seguir e a relação proposta entre elas. 
 

I. O plano deve incluir massagens miorrelaxantes nos músculos levantadores da mandíbula e exercícios de abertura 
e fechamento de boca com guia de língua. 

 

PORQUE 
 

II. Os sintomas relatados são característicos de quadros de disfunção temporomandibular (DTM) e envolvem a 
hiperfunção dos músculos levantadores da mandíbula (masseteres, pterigoídeos mediais e temporais). Nesses 
casos, a lubrificação das ATM é importante, porém ela deve ser feita sob o maior controle possível, para evitar o 
deslocamento do disco articular. 
 
A respeito dessas asserções, assinale a opção CORRETA. 
A) As asserções I e II são proposições verdadeiras, mas a II não é uma justificativa correta da I. 
B) As asserções I e II são proposições verdadeiras, e a II é uma justificativa correta da I. 
C) A asserção I é uma proposição verdadeira, e a II é uma proposição falsa. 
D) A asserção I é uma proposição falsa, e a II é uma proposição verdadeira. 
E) As asserções I e II são proposições falsas. 
 

QUESTÃO 07 
Dificuldades alimentares na infância são extremamente comuns. Estudos realizados em diferentes regiões do mundo 
mostram que a queixa de não comer está entre as principais situações, não apenas nos consultórios de pediatras 
como também na clínica de especialistas, como gastroenterologistas e fonoaudiólogos. 
O modo como uma mãe comunica com seu filho no momento de alimentá-lo, e a reação a cada mensagem que ele 
emitirá, fará a diferença no desenvolvimento da alimentação dessa criança. 
Para ofertar uma efetiva terapia, o fonoaudiólogo deve ter conhecimento sobre refeição e sobre a sua relação com 
aspectos físicos, sensoriais, de aprendizado e de comunicação. 
Para uma comunicação acontecer, é necessário sintonia entre os pares. Em um momento de refeição de uma 
criança, quando lhe é ofertado o alimento e ela chora, empurra a colher ou joga o alimento no chão, o que essa 
criança está querendo dizer?  
I - “Doi quando eu como...” – provavelmente algumas crianças podem recusar alimentos muito específicos porque 

não se sentem bem fisicamente. 
II - “Eu não consigo comer isso...” – isso pode ser devido a alguma alteração na motricidade orofacial. 
III - Eu me sinto desconfortável com esse tipo de alimento...” – dificuldades sensoriais impactam a alimentação 

quando, por exemplo, a criança não processa a textura. 
IV - Eu tenho medo de comer...” – nenhuma memória de desconforto vivenciada durante o ato de comer pode gerar 

mudança no comportamento como ansiedade e aversão àquela situação. 
V - Eu não quero assim. Eu quero comer do meu jeito...” – a criança é aversa à imitação, prefere o seu jeito 

personalizado de ser. 
Analisando a queixa da criança e a sua provável associação, podemos afirmar que estão CORRETAS as assertivas: 
A) II, III, IV, apenas. 
B) III, IV, V, apenas. 
C) I, V, V, apenas. 
D) I, II e III, apenas. 
E) I, III, V, apenas. 
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QUESTÃO 08 
Em um dia de trabalho com pacientes especiais e adultos, um fonoaudiólogo resolveu aplicar a seguinte terapia: 
Com o paciente sentado em uma cadeira e ao lado do terapeuta forma-se uma concha com a mão, flexionam-se 
ligeiramente as articulações do dedo e traz o polegar para a mão. Coloca a mão sobre os lábios do paciente, segura-
os em contato e cuida para que essa mão não atrapalhe a respiração pelo nariz. Faz-se uma pressão sobre os lábios 
e faces e produz-se um efeito de vácuo. Em seguida, faz-se uma vibração em sentido dorso-cranial. Essas vibrações 
são intercaladas com pequenas pausas. O terapeuta esperava como reação 
I - o aumento da pressão intraoral. 
II - a diminuição da pressão intraoral. 
III - a protusão dos lábios. 
IV - a retração dos lábios. 
V - o aumento da tensão e do impulso com relaxamento final da língua. 
 
De acordo com o caso acima, estão CORRETAS as assertivas: 
A) I, III e V, apenas. 
B) I, II e III, apenas. 
C) II, III e IV, apenas. 
D) III, IV e V, apenas. 
E) I, IV e V, apenas. 
 

QUESTÃO 09 
Flávia, uma fonoaudióloga recém-formada, foi convidada a realizar um trabalho educacional em uma escola 
particular da sua cidade. Chegando à escola, a coordenadora apresentou-lhe uma demanda de atendimento clínico 
individualizado, de uma criança que já havia passado por um processo de avaliação e com os seguintes achados: 
VWC, 8 anos, sexo masculino, estudante da 1.ª série do ensino fundamental. De acordo com a análise fonológica 
realizada, VWC apresentava os seguintes processos fonológicos: ensurdecimento de plosivas e fricativas, em que o 
traço comprometido era o [+voz] (/g/ a [k], /b/ a [p], /z/ a [s], /Z/ a [S]); simplificação de líquidas, com ausência do 
traço [+contínuo] (/P/ a [l]) e simplificação de encontros consonantais (omissão do fonema /P/ em sílabas CCV – 
consoante-consoante-vogal). De acordo com os preceitos éticos e a legislação vigente, a conduta correta de Flávia 
deve ser 
A) encaminhar esse paciente para o seu consultório. 
B) encaminhá-lo para a clínica com profissional experiente. 
C) fornecer, no mínimo, três indicações profissionais. 
D) atender o aluno, só que em contraturno na própria escola. 
E) fazer o atendimento domiciliar a esse paciente e família. 
 

QUESTÃO 10 
O envelhecimento é um conglomerado complexo de eventos biológicos que mudam a estrutura e função de diversas 
partes do corpo. As assertivas abaixo estão relacionadas à voz senil e às principais alterações vocais encontradas. 
I - Calcificação e ossificação gradual das cartilagens. 
II - Atrofia dos músculos laríngeos intrínsecos. 
III - Aumento da frequência fundamental nos homens e redução nas mulheres. 
IV - Aumento nos tempos máximos de fonação. 
V - Aumento do grau de nasalidade e redução na intensidade de fala. 
VI - Menor tessitura vocal. 
 
Podemos afirmar que estão CORRETAS: 
A) I, II e III, apenas. 
B) III, V e VI, apenas. 
C) II, III e IV, apenas. 
D) IV, V e VI, apenas. 
E) I, V e VI, apenas. 
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PROVA DE LÍNGUA PORTUGUESA 
Questões numeradas de 11 a 20 

 
INSTRUÇÃO: Leia, com atenção, o texto a seguir para responder às questões que a ele se referem.  
 

A presença que as crianças podem nos ensinar 
 

          Em tempos de mindfulness, de meditação e de reaprender a respirar, quero trazer uma reflexão. Se você é pai 
e mãe, ou cuida de crianças pequenas, já deve ter percebido que elas vêm com uma aptidão “de fábrica”: o estar. A 
criança pequenina ainda não tem muita noção de temporalidade, não entende passado e futuro, não se perde nas 
próprias preocupações e devaneios sobre o que aconteceu e o que virá a acontecer, então apenas é. Para ela, só 
existe o presente. 
          O tamanho desse aprendizado só pode ser medido pelo tamanho da nossa vontade em olhar para as crianças 
como pequenos grandes mestres que são. Aprendemos a internalizar crenças muito duras sobre as crianças. A 
começar que são “folhas em branco”, basicamente inferiores aos adultos porque não têm a mesma experiência de 
vida e conhecimento do mundo que nós temos. Mas, se esqueceram de nos contar que eles são peritos no mundo 
interno: na presença atenta e consciente, no perdão, no não julgamento, na entrega, na leveza. Basicamente tudo 
que queremos e precisamos – urgentemente – reaprender, as crianças já sabem. 
           No caminho até a escola, a criança vai reparar na abelha voando sobre a flor, no rabisco na parede, no ônibus 
que vem lá longe. Vai respirar no presente e estar atenta a ele, tirando toda alegria que pode de cada momento. Se 
perdemos a cabeça e gritamos, eles nos perdoam sem pestanejar, sem nos julgar, sem guardar rancor. Quando 
estamos cabisbaixos, eles não racionalizam o que aconteceu, apenas nos presenteiam com um sorriso. Quem de 
nós pode dizer que consegue agir assim? 
          Mas, a grande verdade é que desaprendemos a sentir leveza, a nos conectar com o simples, desaprendemos 
a estar nesse mesmo momento em que as crianças vivem e insistem em nos apresentar, e nós insistimos em resistir: 
o agora. Quando nosso mundo interno está cheio, barulhento, nublado, não conseguimos ver através dele todas as 
maravilhas que existem em cada segundo. A ideia não é querer calar essas vozes, é simplesmente começar a 
percebê-las. Começa por aí o reaprendizado: por apenas perceber. 
          Enquanto os ensinamos as regras sociais, enquanto os orientamos para o caminho das boas escolhas, eles 
nos ensinam a voltar para o básico: para dentro de nós. Você está disposto a reaprender? 

Disponível em: https://vidasimples.co/colunistas/a-presenca-que-as-criancas-podem-nos-ensinar/.  
Acesso em 15 fev. 2020. 

QUESTÃO 11 
De acordo com o texto, devemos  
A) fugir do nosso mundo interior. 
B) reaprender o valor do agora. 
C) preocupar-nos com o futuro. 
D) aprender com o passado. 
E) calar nossas vozes internas. 
 

QUESTÃO 12 
Ao contrário dos adultos, as crianças 
A) preocupam-se com o passado. 
B) preocupam-se com o futuro. 
C) têm noção de temporalidade. 
D) são muito mais racionais. 
E) vivem o momento presente. 
 

QUESTÃO 13 
Assinale a alternativa que extrapola as ideias defendidas no texto. 
A) Os adultos de hoje, quando crianças, não tinham a mesma leveza das crianças de hoje. 
B) Os adultos de hoje devem reaprender com as crianças a perceber aquilo que é simples. 
C) Os adultos de hoje resistem a se conectar com o presente e a desfrutar desse tempo. 
D) Os adultos de hoje devem aprender com as crianças a não guardar ressentimentos. 
E) Os adultos de hoje devem reaprender a perceber e a valorizar o seu mundo interior. 
 

QUESTÃO 14 
De acordo com o texto, na relação adulto e criança: 
A) o adulto é o mestre. 
B) a criança é o mestre 
C) o adulto é o aprendiz. 
D) a criança é o aprendiz. 
E) ambos são mestres. 
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QUESTÃO 15 
Considere o trecho: “Aprendemos a internalizar crenças muito duras sobre as crianças. A começar que são ‘folhas 
em branco’ [...]” (Linhas 7-8) 
Tendo em vista a expressão “folhas em branco”, é CORRETO afirmar que, segundo o texto, os adultos consideram 
que as crianças 
A) não têm conhecimento algum. 
B) têm pouca noção de tempo. 
C) têm mais leveza que os adultos. 
D) perdoam com mais facilidade. 
E) não julgam as pessoas. 
 

QUESTÃO 16 
Entre os recursos de expressão usados no texto, verifica-se o predomínio de  
 

A) linguagem figurada, com a presença de metáforas. 
B) estrangeirismo, com o uso de palavras de outros idiomas. 
C) intertextualidade, com o uso de citações diretas e indiretas. 
D) subjetividade, com verbos e pronomes em 1.ª pessoa. 
E) interrogação, com o uso de frases interrogativas. 
 

QUESTÃO 17 
No trecho “Se você é pai e mãe, ou cuida de crianças pequenas, já deve ter percebido que elas vêm com uma 
aptidão ‘de fábrica’: o estar.” (Linhas 1-2) 
O uso das aspas no termo “de fábrica” marca a presença de 
A) linguagem figurada. 
B) ironia. 
C) citação direta. 
D) estrangeirismo. 
E) arcaísmo. 
 

QUESTÃO 18 
Sobre os usos das vírgulas no trecho “Quando nosso mundo interno está cheio, barulhento, nublado, não 
conseguimos ver através dele todas as maravilhas que existem em cada segundo.” (Linhas 20-21), é CORRETO 
afirmar que 
A) todas as vírgulas usadas são facultativas. 
B) todas as vírgulas usadas são obrigatórias. 
C) a vírgula depois de “nublado” é facultativa. 
D) a vírgula depois de “cheio” é facultativa.  
E) a vírgula depois de “barulhento é facultativa. 
 

QUESTÃO 19 
Considere o trecho: “Se perdemos a cabeça e gritamos, eles nos perdoam sem pestanejar, sem nos julgar, sem 
guardar rancor.” (Linhas 13-14) 
A conjunção “Se”, que introduz o trecho, insere nele uma ideia de  
A) causa. 
B) consequência. 
C) condição. 
D) concessão. 
E) tempo. 
 

QUESTÃO 20 
Se no trecho “Quem de nós pode dizer que consegue agir assim?” (linha 15-16) o pronome “Quem” for substituído 
pelo pronome “Quais”, é CORRETO afirmar que os verbos ‘pode’ e ‘consegue’ desse trecho 
A) deverão ser conjugados na 3.ª pessoa do plural. 
B) poderão continuar na 3.ª pessoa do singular. 
C) poderão ser conjugados na 3.ª pessoa do plural. 
D) deverão concordar com o pronome ‘quais’. 
E) deverão concordar com o pronome “nós”. 
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PROVA DE NOÇÕES DE INFORMÁTICA 
Questões numeradas de 21 a 25 

 

QUESTÃO 21 
Muitos vírus de computador têm atacado o sistema operacional Microsoft Windows (Windows 10, 8.1 e 8). Nessa 
operação, esses programas indesejáveis tornam muitos arquivos ocultos e não permitem que os usuários acessem 
seus arquivos de maneira adequada ou induzem o usuário a contaminar novos computadores, a partir da utilização 
de dispositivos externos como pendrives ou discos rígidos externos. Nesse sentido, representa um comando de 
terminal capaz de reverter essa situação e tornar os arquivos ocultos novamente visíveis: 
A) explorer.exe.  
B) cmd.exe. 
C) dir.exe. 
D) attrib.exe. 
E) notepad.exe. 

 

QUESTÃO 22 
Um usuário de computador realiza comumente um conjunto de atividades como copiar, recortar e colar arquivos 
utilizando o Windows Explorer. Dessa forma, existe um conjunto de ações de usuários, como realizar cliques com o 
mouse e utilizar-se de atalhos de teclado, que deve ser seguido com o fim de realizar o trabalho desejado. Assim, 
para mover um arquivo entre partições diferentes do sistema operacional Windows 10, é possível adotar o seguinte 
conjunto de ações: 
A) Clicar sobre o arquivo com o botão direito do mouse, mantendo-o pressionado e mover o arquivo para a partição 

de destino e escolher a ação de colar. 
B) Clicar sobre o arquivo com o botão esquerdo do mouse, mantendo-o pressionado e mover o arquivo para a 

partição de destino. Por fim soltar o botão do mouse. 
C) Clicar sobre o arquivo com o botão direito do mouse, mantendo-o pressionado e mover o arquivo para a partição 

de destino. Por fim soltar o botão do mouse. 
D) Clicar uma vez sobre o arquivo com o botão direito do mouse e mover o arquivo para a partição de destino. 
E) Clicar sobre o arquivo com o botão direito do mouse, mantendo-o pressionado e mover o arquivo para a partição 

de destino e escolher a ação de mover. 
 

QUESTÃO 23 
No processador de texto Microsoft Word, pertencente à suíte de Escritório Microsoft Office 2016, um rodapé permite 
a inclusão de informações na parte inferior da página. Por padrão, rodapés são incluídos: 
A) Na primeira página. 
B) Na última página. 
C) Em todas as páginas. 
D) Em páginas ímpares.  
E) Em páginas pares. 
 

QUESTÃO 24  
A segurança da comunicação entre computadores que oferecem serviços na Internet (servidores) e os computadores 
dos usuários (clientes) é imprescindível em um ambiente em que se utilize de transações eletrônicas. Com a 
finalidade de prover segurança aos dados, o mecanismo de criptografia é utilizado entre clientes e servidores. Dessa 
forma, um protocolo e uma porta de comunicação de redes passíveis de serem utilizados nesse cenário são, 
respectivamente: 
A) https e 443. 
B) http e 443. 
C) udp e 51. 
D) udp e 443. 
E) http e 80. 
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QUESTÃO 25 
Uma empresa empreenderá 5 novos projetos no ano de 2020. Para isso, uma análise de risco foi encomendada, 
junto a uma consultoria especializada que expressou a probabilidade para investimento (PPI) em valores percentuais 
como observado na coluna B. Os dados foram expostos utilizando o Microsoft Excel 2016. Cada projeto deverá ser 
aceito se o valor da PPI for igual ou superior a 80%. Caso contrário, deverá ser rejeitado.  
 

 
 
Qual fórmula deve ser usada na célula C2, e posteriormente copiada da célula C3 até a C6, para que a decisão seja 
corretamente tomada, conforme os resultados expostos na coluna C da planilha? 
 

A) =SE(B2>=$E2; "Aceito"; "Rejeitado"). 
B) =SE(B2>=$E$2; "Aceito"; "Rejeitado"). 
C) =SE(B2>=$E2$; "Aceito"; "Rejeitado"). 
D) =SE(B2>=E2; "Aceito"; "Rejeitado"). 
E) =SE(B2>=$$E2; "Aceito"; "Rejeitado"). 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 


